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BELAAPACEEERGR, HREEH # 57305 Wechselstrom AC

- BEDIENUNGSANLEITUNG ICE 3 - BISTROWAGEN

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und séurefreiem Nahma-
schinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen,
damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhélt. Bitte beachten Sie, dal3
der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

Instructions for use - Manuel dutilisation - Istruzioni per il montaggio - Manual de usuario del AVE 103 - ICE3 e - 8%
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En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre ex-
empte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonctionnement,
il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque
sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil!
In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the
locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente Iolio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.
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Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

Antriebsdrehgestell
Driving bogey

W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasul!

Mocne onuTenbHOM aKCryaTaunm NoKOMOTKMBa cnenyeT cMasaTb NoALunnHUKK Asuratena 1 nepenato4yHoro mexaHmama,
ncnonbayAa anAa 3TON Lenn B HeGOMbLIOM KONIMYECTBE TEXHMYECKOe Macso.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdeé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!
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ERSATZTEILE ICE 3
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Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
i«Tﬂ@Eﬂﬁ:Hﬂ‘iﬁ Ffi_t%% E@Eﬂﬁ:%@o - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
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Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Description: PG*
57194-01 Gehause, Endwg. 1. KI. dekoriert, vollstandig ~ Body, decor., top car, 1. class, complete Boitier décoré, voiture pilote, 1. classe Carrozzeria, car. finale di | cl., completa Carcasa, coche extr. 12 clase decor., compl. 13
57194-02  Gehduse, Bistrowg. dekoriert, vollst. Body, decorated, dining-car, compl. Boitier décoré, voiture restaurant Carrozzeria, car. ristor,, decorata, compl.  Carcasa, coche cafeteria decor., completo E
57194-03  Gehduse, Sitzwg. mit Isolatoren/ Body, decorated, for coach w Boitier décoré, voiture avec ligne de Carrozzeria, carr. passeg. per servizio di-  Carcasa, coche intermedio con Aislantes/ 13

Dachleitungen dekoriert, vollstandig insulators, roof lines, complete toiture urno con isolatori/linee di tetto, completa  cableado del techo decorado, completo
57194-04  Gehause, Endwg. 2. K. dekoriert, vollstéandig  Body, decor,, top car, 2. class, complete Boitier décoré, voiture pilote 2. classe Carrozzeia, carr. finale di Il classe, compl. ~ Carcasa, coche extr. 2° clase decor., compl. ?
57194-05 Fenster, Endwag. 1. KI., dekoriert Windows, top car, 1. class, decorated Fenétre, voiture pilote décorée, 1. cl. Finestrini, carrozza finale di | l., decorati ~ Ventanas, coche extr. 12 clase, decorado W
57194-06  Fenster, Bistrowg. dekoriert Window decorated for dining-car Fenétre, voiture restaurant décorée Finestrini, carrozza ristorante, decorati Ventanas, coche cafeteria decorado T
57194-07  Fenster, Sitzwg. dekoriert Window decorated for coach Fenétre, voiture voyageurs décorée Finestrin, car. passeg. per servizio diumo, decorati ~ Ventanas, coche intermedio decorado E
57194-08  Fenster, Endwg. 2. KI., dekoriert Windows, top car, 2. class, decorated Fenétre, voiture pilote décorée, 2. cl Finestrini, carroz. finale di Il cl., decorati ~ Ventanas, coche extr. 2° clase, decorado 10
57194-09 Tirfenster, 4 Stlick Door windows, 4 pc. Fenétre, 4 piéces Finestrini della porta, 4 pz Ventanas de puerta _7
57194-10 Rahmen, Endwg. dekoriert Frame top car, decorated Chassis, voiture pilote décorée Telaio, carrozza finale, decorato Chasis coche decorado T
57194-11 Rahmen, Sitzwg./Bistrowg. Frame coach/dining-car Chassis, v. voyageurs/v. restaurant Telaio, carrozza passeg.ifristor., decorato  Chasis coche intermedio / cafeteria 1_0
57194-12  Inneneinrichtung, Endwg. Interior fittings top car Aménagement intérieur, v. pilote Arredamento interno, carrozza finale Decoracién, Coche extr. T8
57194-13 Inneneinrichtung, Sitzwg. Interior fittings coach Aménagement intérieur v. voyageur Arreda. interno, carro. passeg. diurno Decoracion, Coche intermedio _8
57194-14  Inneneinrichtung, Bistrowg. Interior fittings dining-car Aménagement intérieur, v. restaurant Arredamento interno, carrozza ristorante  Decoracion, Coche cafeteria _8
57194-15 Motor vollstandig Motor, complete Moteur, complet Motore, completo Motor, completo T
57194-16  Satz Schrauben komplett Set of screws, complete Jeu de vis, complet Set di viti, completo Juego de tornillos completo g
57194-17  Dachleitungen/Isolatoren, Sitzwg. Insulators / Roof lines for coach w/ Isolateurs / Ligne de toiture pour voiture Linee di tetto/isolatori, carrozza passeg. Aislantes/Cableado del techo, Coche con _8
mit Stromabnehmer pantograph avec pantographe per servizio diurno con pantografo pantdgrafo
57194-18  Dachleitungen/Isolatoren, Bistrowg. Insulators / Roof linesfor dining-car Isolateurs / Ligne de toiture, v. restaur. Linee di tetto/isolatori, carr. ristorante Aislantes/Cableado del techo, Coche cafe. _8
57194-19  Spoiler, Endwg. Spoiler for top car Spoiler voiture pilote Spoiler, carrozza finale Spoiler coche extremo _7
57194-20  Scheinwerfereinsatz + Lichtleiter Strip light + headlamp bulbs Tube lumineux, bloc optique de phare Innesto fari + conduttore luce Optica de luces _7
57194-21 Platine Frontbeleuchtung PCB of front lighting Circuit imprimé phares Scheda elettr. di com. delle luci frontali Circuito impreso de los faros T
57305-22  Drehgestell vollstandig mit Radschleifer, Bogey w wheel slider Bogie avec contact d'essieux, voiture Carrello completo con contatto ruote, Tapa de boguies completo con Frotador de T
Endwg. 1./2.KI. for top car 1./ 2. class pilote 1./ 2. cl. carrozza finale di | /Il classe contacto para coche extr. 1%/2* clase
57305-23  Laufdrehgestell ohne Radschleifer, Sitzwg. Bogey w/o wheel slider Bogie sans contact d'essieux, voiture Carrello portante senza contatto ruote, ~ Boguie sin frotador de contacto para coche 10|
mit Stromabnehmer for car w pantopraph avec Pantographe carrozza passeggeri./ carrozza finale intermedio y extremo 2° clase
57305-24  Antriebsdrehgestell, Bistrowg. vollstandig Driving bogey for dining-car, compl. Bogie moteur compl., voiture restaurant  Carrello motore, carr. ristorante completa  Boguie de traccion compl. para coche cafe. T
57194-25  Drehgestellblende Bogey valance Cache bogie Copertura del carrello Tapa de boguies _7
57194-26  Drehgestell-Bodenplatte Bogey base plate Support de bogie Base del carrello Tapa de boguies + cubierta _7
57194-27  Kardanantrieb vollstandig Cardan shafts + universal joints Cardan, 3 parties Trasmissione cardanica completa Cardan completo _7
57194-28 Antennen (5 Stiick) Antenna (set of 5) Antennes (5 piéces) Antenna (5 pz/cf) Antenas (5 u.) _7
57194-29  Faltenbalg Concertina gangway connection Soufflet Mantice di intercomunicazione Silbato 7
57194-30  Kupplungsdeichsel Buchsenleiste vollst. Coupling shaft w bushes, complete Systéme d'attelage complet, femelle Timone del gancio con boccole, completo ~ Sistema de enganche hembra completo 1|
57194-31  Kupplungsdeichsel Stiftleiste vollst. Coupling shaft w pins Systéme d'attelage complet, méle Timone del gancio con perni, completo  Sistema de enganche macho completo 1|
5719432 Schneckenwelle kompl. mit Buchsen Worm gearing Vis sans fin, compléte Trasmissione con vite, completa Tornillo sinfin completo 1_0
57305-34  Antriebsradsatz Driving wheelset Essieux moteur Coppia ruote motrici Eje tractor 9|
57305-35  Antriebslaufradsatz Driving wheelset Essieux moteur intermédiaire Sala portante motrice Eje motriz intermedio _8
57305-36 Multiprotokolldecoder mit Multiprotocol decoder with Décodeur a protocoles multiples Decoder con regolazione con commuta-  Decoder multiprotocolo con W
Schleiferumschaltung slider switching avec commutateur de contact zione di mattonella conmutador de patin
57194-38  Lokfiihrer Engineer Conducteur de locomotive Macchinista Maquinista _8
57194-39  Radschleifer (2 Stck.) Wheel contact (set of 2) Contact de essieu (2 pieces) Contatto ruote (2 pz/cf) Frotador de contacto (2 u.) _7
57194-41 Feder (2 Stck.) Spring (set of 2) Amortisseur (2 piéces) Molla (2 pz/cf) Muelles (2 u.) _5
57194-42  Drehgestell-Bodenplatte mit Bogey base plate w wheel contact Support de bogie avec contact de es- Base del carrello con contatti ruote Soporte de boguiecon frotador y ferritas T
Radschleifern und Ferriten + ferrit sieux e ferrite ]
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro programma
Standard-Programm gamme standard standard
56026 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces) Cerchioni di aderenza (10 pz/cf) Aros de adherenica (10 u.)
56066 Laufradsatz (2 Stck.) Wheelset (set of 2) Essieu intermédiaire (2 piéces) Sala portante (2 pz/cf) Eje intermedio (2 u.) T
56110 Schleifer mit Schraube Contact with screw Contact avec vis Pattino con viti Patin con tornillo T
56156 Stromabnehmer Pantograph Pantographe Pantografo Pantografo T
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Nr: i B - Beschrijving: Oznaczenie: Onucaxue Oznaéeni: PG*
57194-01  ZESL (14%) huizing, gedecoreerd, friftuig 1.klas  Przednia obudowa wag. sterow. 1. kl., kompl.  Kopnyeeocr sarosa T, pasyepals, s cobparsiou st Karoserie fidici viiz 1.fida potisk, kompl. 13
5719402 AL Behuizing, gedecoreerd, Bistro-rijtuig Obudowa wagonu restauracyjnego Kopnyc garoHa-pectopara, pasykpaLLeHHsii Karoserie jidelni viiz potisk, kompl. e
57194-03 I LR Behuizing, gedecoreerd tussenrijtuig met Obudowa wagonu pasazerskiego z izolatorem  Kopnyc Barora ¢ cuaaimu vecTami ¢ Karoserie viz s izoldtory, stfesni vedeni 13
isolatoren/dakleidingen / przewody dachowe VI30NATOPAMM W KPbILUEBOH MPOBOAKON potisk, kompl.
57194-04 7R3 (24%) huizing, gedecoreerd, frijtuig 2.Klas ~ Przednia obudowa wag. sterow. 2. kI., kompl.  Kopnyexeocr earowa 2k, pasyipal., 5 cobpasomsze  Karoserie fidici viiz 2.tida potisk, kompl. 13
5719405 ZESLE (155 Vensters, stuurstandrituig 1. kI, gedecoreerd Przednie szyby wagonu sterowniczego 1. K. Ok X80CT0BOT0 Baroka 1 knacca Okna, fidici viz 1. tfida, potisk 10
57194-06 LT Vensters, Bistro-rijtuig, gedecoreerd Przednie szyby wagonu restauracyjnego Oxta Baroka-pecTopara Okna, jidelni vz potisk 10
57194-07 KL Vensters, tussenrijtuig gedecoreerd Przednie szyby wagonu pasazerskiego OKHa BaroHa ¢ CHGAYMMY MecTami Okna, osobnf viiz potisk 0|
5719408 ZESLET O (24%) Vensters, stuurstandrijtuig 2. kI, gedecoreerd Przednie szyby wagonu sterowniczego 2. K. Ok XBOCTOBOO Baroka 2 Knacca Okna, fidici viz 2. tfida potisk T0|
5719409 ZET] % S (41)) Deurvensters, 4 stuks Szyby do drzwi, 4 szt. Octia AnA agepelt, 4 Wt Okna do dvefi 4 ks T
5719410 ZESL 7RIS Chassis, stuurstandrijtuig, gedecoreerd Przednia rama modelu wagonu sterowniczego  Patia XBocTogoro sarora Rém, fidici viiz potisk 0|
57194-11 %?‘gﬁ$ / %Ei }BE Chassis, tussenrijtuig/Bistro-rijtuig Rama modelu wagonu pasazerskiego/restaur. Pawa BaroHa ¢ cugauy vecTamwsarota-pect.  Ram, osobni viiz/jidelni viiz 0|
57194-12  ZESJ N s Binneninrichting stuurstandrijtuig Wyposazenie wnetrza wagonu sterowniczego  Bryrperitee oGopyzosarie xeoctosoro saroa  Vnitfni zafizen, fidici vz )
5719413 Jfe% 45 PN s Binneninrichting, tussenrijtuig Wyposazenie wnetrza wagonu pasazerskiego  BryTperitee o8opyaosaie sarona c up, et Vnitini zafizeni, osobni viiz 8
57194-14 %z,z |7x] @ Binneninrichting, Bistro-rijtuig Wyposazenie wnetrza wagonu restauracyjnego BHyTpeHHee 060pyLoBaHIe BaroHa-pecTopaHa Vnitfni zafizeni, jidelni viz A
5719415 Hhk otk Motor, compleet Silnik, komplet 3MeEKTDOLBATATENs, B COBPAHHOM Bilfe Motor kompletni 14
57194-16  HZ 42 Set schroeven, kompleet Zestaw $rubek, kompletny Hatop BitToB Sada Sroubd, kompletnt B
5719417 S 4 ZE TR C A Isolatoren/dakleidingen rijtuig met Izolatory / przewody dachowe wagonu WsonaTopsi/kpsiuesan nposo/Ka BaroHa ¢ Izolatory / stfe$ni vedeni, viz se shéracem 8
_pantograaf pasazerskieqo / Pafak trakcyjny CUARYMMY MECTaMM C NaHTOrpacom
57194-18 QEEZETJFI Eﬂ'ﬁ: Isolatoren/dakleidingen, Bistro-rijtuig Izolatory / przewody dachowe wagonu restaur.  VsonATopsi/kpbilesan NpoBojKa BaroHa-pect. Izoldtory / stfesni veden!, jidelni viiz 8
5719419 ZESLPN R Spoiler, stuurstandrijtuig Ostona dolna podwozia wag. sterowniczego ~ OBTexaTenls XBOCTOBOO BaroHa Spojler, Hidici viz 7
5719420 ZE4T Lichtstaaf, koplampinzetstuk Swiatiowod Oaps! i nauins A7 Paps Svételné vedeni + osvétleni 7
5719421 kT PCB Printplaat koplamp Plytka $wiattowodu Tnata A3 NOAKMIOYEHNA OCBELLEHNA Rozvodna desticka osvétleni n
57305-22 T'H'ﬂX EE )f]‘ [f]’f] E%%Qﬂéﬁ 'f’lF Kompleet draaistel met stroomafname-veren Wozek kompletny z odbierakami pradu z Tenexka ¢ KONECHbIM KOHTAKTOM ANA Hnaci podvozek se shéra., fidici viz "
stuurstandrijtuig 1. /2. klas kot wagonu sterowniczego 1./2. KI. XBOCTOBOFO BaroHa 1/2 knacca 1.2. tfida
5730523 ANHFHHL T (R B 4R SR 2H. Loopdraaistel zonder fname-veren, Wozek toczny wagonu pasazerskiego / Tenexka Ge3 KoneCHOrO koHTakTa (nAgaroka  Otocny hnacf podvozek bez Kluzného 10
'f’:f: rijtuig/stuurstandrijtuig 2. klas wagonu pasazersky / Patak trakcyjny ¢ Mantorpacy kontaktu kol, viiz s Sbéra¢
57305-24 2&*32 lf]’f] i@;ﬁ Zﬁﬁ: Aangedreven draaistel, Bistro-rijtuig. kompl. Naped wozka wagonu restauracyjnego [lewyLprca Tenexa e earoa-pecropa-a, scobp.auze Otocny podstavec pohonu - Uplny 12
57194-25 i’b‘}?ﬁé’f’fﬁ j& Draaistelzijde Osfona wozka wagonu BoxosiHa Tenexxi Maska - ram pro podvozek s to¢nou 7
57194-26 !\Eﬁ%& Bodemplaat draaistel Dolna pokrywa wozka OcHoBaHue Tenexxin Hnaci podvozek - zakladni nosné deska 7
57194-27 Ij%’-'_}?ﬂ} éﬂ/ﬁ: Cardanaandrijving kompleet Naped Kardana kompletny YHuBEpCarbHbIi KapAaHHbIA MPUBOA Kardanova hfidel kompletni 7
5719428 R4k (5E) Antennes (5 stuk) Anteny (5 sztuk) AuTesbl (5 wr) Antény (5 ks) 7
57194-29 R\‘ﬁ:“g Vouwbalg Walki przejcia miedzywagonowego [apMOHIKa MEXBArOHHbIX EPEXOA0B Méch prechodového mustku T
57194-30 ﬁ%ﬁj Koppelstang kompleet met contactdoos Ramie sprzegu z gniazdem Cuenran MydTa ¢ Bagbiany, B cobparHomuae  Spiahlo otocného podvozku — vodici lista Gplna n
57194-31  FREN A Koppelstang kompleet met stekker polaczeniowym CuenHan Mydra co WTudramn Spiahlo otoéného podvozku - lista s koliky tplné n
57194-32 ﬂﬁjﬁ Aandrijfas met wormwiel Ramie sprzegu z wtykiem potaczeniowym Yepsayan nepeaya Snekova hfidel kompletni 10
57305-34 ﬁ’g éﬂ Set loopwielstellen Kompletny wat napedowy Habop npusozHbIx konec Sada kol s pohonem 9
57305-35 DX ENES 4 Aangedreven wielstel met tandwiel Napedowy zestaw kotowy HaBop senyuwx konec Sada ozubenych kol s pohonem 8
57305-36 AU B IS RIS v Multiprotocol locdecoder met omschakeling Toczny zestaw kotowy MyATUNPOTOKONbHIH fieKoRep Multiplika¢ni protokolovy dekodér 18
via de contactsleper Wielofunkcyjny dekoder
57194-38 7] *}'L Machinist Maszynista MavwmHmnct Strojvlidce 8
5719439 ZEAGIN L Fr (24 Stroomaf ren fijtuig Odbierakami kotowy (2 sztuk) Konécrar koHTakTa (2 w) Kontaktu kol (2 ks) 7
5719441 BEE (248) Veren (2 stuks) Sprezyna (2 sztuk) MpyxiHa (2 wr) Pruzné ulozenf (2 ks) 5
57194-42 T'H'ﬂX EE )f]‘ [f]’f] ?2773‘5 Bodenplaat draaistel met Dolna pokrywa wozka z OcHoBaHe Tenex«Ku ¢ KONECHol KOHTAKTOM Hnaci podvozek - zakladni nosna deska "
wiel veren + ferrite odbierakami kotowy s kontaktu kol
% fﬁ ?{4: B‘Hﬁﬂ&?ﬁ@ : Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3anacHble ieTa/N U3 Haleil CTaHJAPTHOM Nahradni dily z naseho
daard leveringsprog Jardoweg nporpammbl standardniho programu
56026 BENG (10 Antislipbanden (10 stuks) Opony écierne (10 sztuk) Konecble Gargaxit (10 wr) Bandéze kol (10 ks)
56066 !F/gé/ﬂ ( 2@ ) Set loopwielstellen (2 stuk) Zestaw kot (2 sztuk) HaBop GeryHkosbix MOAASPXUBAIOLLYX KONEC Sada ozubenych kol (2 ks)
56110 a7 WE 22 1 H R Veren met schroeven Odbierakami z $rubek KonTakra Habop Kontaktu kol $roubi
56156 9{232 )7’15 Pantograaf Patak trakcyjny MaxTorpady Shéra¢

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

“Hr#& R *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHosas kaTeropus *Cenova skupina




